RICHIAMO

Data:

07/03/2018

Marchio del prodotto:

CAPRICCI DI FRANCIACORTA

Denominazione di vendita: ALACCE STESE in olio di semi di girasole

Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è commercializzato:

CORADI CONSERVE SRLS, VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (BS

Lotto di produzione:

AB130

Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore: IT2933CE

Nome del produttore:

CONSERVE CORADI ITALIA SRLS

Sede dello stabilimento: VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (BS) ITALIA

Data di scadenza o termine minimo di conservazione: 10/2013

Descrizione peso/volume unità di vendita: VASETTO IN VETRO DA mi 80, PESO NETTO 70 g

Motivo del richiamo:

PRESENZA DI ISTAMINA OLTRE I LIMITI (REG. CE 2073/2005).

Avvertenze:

Non consumare il prodotto e riportario al punto vendita. Per ulteriori informazioni rivolgersi al fornitore Coradi Conserve Italia s.r.l.s. al numero tel +39 0307281350, mail: amministrazione@conservecoradiitalia.com

30 mg 70 g ONSUMANS PREFERENCE CONSERVARE ALFRESCO
CONSERVARE ALFRESCO MANUAL ME PRESENT 032998 ... 9 ml 80

RICHIAMO 07/03/2018 Data: Marchio del prodotto: CAPRICCI DI FRANCIACORTA Denominazione di vendita: ALACCE STESE in olio di semi di girasole Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è CORADI CONSERVE SRLS, VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (BS commercializzato: Lotto di produzione: AB430 Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore: IT2933CE Nome del produttore: CONSERVE CORADI ITALIA SRLS Sede dello stabilimento: VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (BS) ITALIA Data di scadenza o termine minimo di conservazione: 10/2018 Descrizione peso/volume unità di vendita: VASETTO IN VETRO DA mi 212, PESO NETTO 180 g Motivo del richiamo: PRESENZA DI ISTAMINA OLTRE I LIMITI (REG. CE 2073/2005).

Avvertenze:

Non consumare il prodotto e riportario al punto vendita. Per ulteriori informazioni rivolgersi al fornitore Coradi Conserve Italia s.r.l.s. al numero tel +39 0307281350, mail: amministrazione@conservecoradiitalia.com



U PINILIATE OLLIANO ANDICAHADU OTTOCOR SE OTTE ANTREO SE THO FERDINA ANTRA AIL

TEGGERE OF INCREDIENT

ALACCE STESE IN OLIO DI SEMI DI GIRASO

RICHIAMO
Data: 07/03/2018 Marchio del prodotto: CAPRICCI DI FRANCIACORTA
Denominazione di vendita: ALACCE CON PREGGEM OLO MOLIO SEM I GIRASOUE
Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è commercializzato:
Lotto di produzione: AB130
Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore: IT2933CE
Nome del produttore: CONSERVE CORADI ITALIA SRLS
Sede dello stabilimento: VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (BS) ITALIA
Data di scadenza o termine minimo di conservazione: 40/2018
Descrizione peso/volume unità di vendita: VASETTO IN VETRO DA mi 80, PESO NETTO 70 g
Motivo del richiamo: PRESENZA DI ISTAMINA OLTRE I LIMITI (REG. CE 2073/2005).
Avvertenze: Non consumare il prodotto e riportario al punto vendita. Per ulteriori informazioni rivolgersi al fornitore Coradi Conserve Italia s.r.i.s. al numero tel +39 0307281350, mail: amministrazione@conservecoradiitalia.com

INGREDIENT

S1% OLIO DI SEMDI GRASOLE 43%.

PREZZEMOLO, AGLIO SELE ACQUA ACETO DI VINO(CONTRE E 200 ETI LURGE I TORE DI ACQUI I VINO(CONTRE E 200 ETI LURGE I TORE DI ACQUI I VINO(CONTRE E 200 ETI LURGE I TORE DI ACQUI I VINO (CONTRE E 200 ETI LURGE I TORE DI ACQUI I VINO E V

RICHIAMO Data: 07/03/2018 Marchio del prodotto: CAPRICCI DI FRANCIACORTA Denominazione di vendita: ALACCE CON PREDEMICIO in acio Jemi Grasoce Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è CORADI CONSERVE SRLS, VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (BS commercializzato: Lotto di produzione: AB130 Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore: IT2933CE Nome del produttore: CONSERVE CORADI ITALIA SRLS Sede dello stabilimento: VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (BS) ITALIA Data di scadenza o termine minimo di conservazione: 10/2018 Descrizione peso/volume unità di vendita: VASETTO IN VETRO DA mi 212, PESO NETTO 1809 Motivo del richiamo: PRESENZA DI ISTAMINA OLTRE I LIMITI (REG. CE 2073/2005).

Avvertenze:

Non consumare il prodotto e riportario al punto vendita. Per ulteriori informazioni rivolgersi al fornitore Coradi Conserve Italia s.r.i.s. al numero tel +39 0307281350, mail: amministrazione@conservecoradiitalia.com



ASSOCIATIVINAS OS SECRETAR ANADRA VIA
LO CONTENIO DE DE CONTENIO DE DE CONTENIO DE DE CONTENIO DE CONT

ACCHI INTRIZIONALI PER 100, PROCOTTO COCCUO AND FRESCIA TO STANDARD ASSIGNMENT TO CALL ZOCCUPED SUPRIFICIAL ES ASSIGNMENT TO ALLA CCE CON PREZZEMOLO

IN GLO DI SEMI DI GIRASDLE

RICHIAMO 07/03/2018 Data: Marchio del prodotto: CAPRICCI DI FRANCIACORTA Denominazione di vendita: ALACCE CON PREZZEMOLO IN OLIO DI SEMI DI GIRASCUE Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è CORADI CONSERVE SRLS, VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (65 commercializzato: Lotto di produzione: AB130 Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore: IT2933CE Nome del produttore: CONSERVE CORADI ITALIA SRLS Sede dello stabilimento: VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (BS) ITALIA Data di scadenza o termine minimo di conservazione: +6/2018 Descrizione peso/volume unità di vendita: VASETTO IN VETRO DA ml 50, PESO NETTO 520, g Motivo del richiamo: PRESENZA DI ISTAMINA OLTRE I LIMITI (REG. CE 2073/2005).

Avvertenze:

Non consumare il prodotto e riportario al punto vendita. Per ulteriori informazioni rivolgersi al fornitore Coradi Conserve Italia s.r.l.s. al numero tel +39 0307281350, mail: amministrazione@conservecoradiitalia.com



PRODOTTO CONFEZIONATO NELO STABLIMENTO DI TRODOTTO CONFEZIONATO NELO STABLIMENTO DI PRODOTTO POD CONTENENE ALLENDENI PERCENI PRODOTTO POD CONTENENE ALLENDENI PERCENI PERCENI



RICHIAMO Data: 07/03/2018 Marchio del prodotto: CAPRICCI DI FRANCIACORTA Denominazione di vendita: ALACCE CON PEPERCHICINO IN OLIO JEMI DI GINALOLE Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è CORADI CONSERVE SRLS, VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (85 commercializzato: Lotto di produzione: AB130 Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore: ITZ933CE Nome del produttore: CONSERVE CORADI ITALIA SRLS Sede dello stabilimento: VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (BS) ITALIA Data di scadenza o termine minimo di conservazione: 20/2018 Descrizione peso/volume unità di vendita: VASETTO IN VETRO DA mi 80 , PESO NETTO 70 g Motivo del richiamo: PRESENZA DI ISTAMINA OLTRE I LIMITI (REG. CE 2073/2005).

Avvertenze:

Non consumare il prodotto e riportario al punto vendita. Per ulteriori informazioni rivolgersi al fornitore Coradi Conserve Italia s.r.l.s. al numero tel +39 0307281350, mail: amministrazione@conservecoradiitalia.com



TO 9333
OE ALACCE C/PEPERONCINO
NO LIO DI SEMI DI GIRASOLE
VADOL VOLLIDA SEMI DI GIRASOLE
VADOL VI DA CONSUMARSI PREFERIBILMENTE ENTR. LA FINE D: 10/2018 LOTTO:AB130 CONSERVARE AL FRESCO

8 032998 912203 ml. 80

RICHIAMO Data: 07/03/2018 Marchio del prodotto: CAPRICCI DI FRANCIACORTA Denominazione di vendita: ALACCE CON PEPERCHICINO OLIO SEMI GIASOLE Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale Il prodotto è CORADI CONSERVE SRLS, VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (BS commercializzato: Lotto di produzione: AB130 Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore: ITT2933CE Nome del produttore: CONSERVE CORADI ITALIA SRLS Sede dello stabilimento: VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (BS) ITALIA Data di scadenza o termine minimo di conservazione: 10/2018 Descrizione peso/volume unità di vendita: VASETTO IN VETRO DA mi 212, PESO NETTO 180 g Motivo del richiamo: PRESENZA DI ISTAMINA OLTRE I LIMITI (REG. CE 2073/2005).

Avvertenze:

Non consumare il prodotto e riportario al punto vendita. Per ulteriori informazioni rivolgersi al fornitore Coradi Conserve Italia s.r.l.s. al numero tel +39 0307281350, mail: amministrazione@conservecoradiltalia.com



A STANDARD OR STANDARD OF THE STANDARD OF T

ALACCE CON SEASON OF THE PERONCINO

RICHIAMO CAPRICCI DI FRANCIACORTA 07/03/2018 Marchio del prodotto: Data: Denominazione di vendita: ALACCE CON PEPERCNUNO IN CUO DI SEMI DI CHRASCUE Nome o ragione sociale dell'OSA CORADI CONSERVE SRLS, VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALET a nome del quale il prodotto è commercializzato: AB130 Lotto di produzione: Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore: IT2933CE CONSERVE CORADI ITALIA SRLS Nome del produttore: Sede dello stabilimento: VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (BS) ITALIA Data di scadenza o termine minimo di conservazione: 10/2018 Descrizione peso/volume unità di vendita: VASETTO IN VETRO DA mi590,, PESO NETTO 520 g Motivo del richiamo: PRESENZA DI ISTAMINA OLTRE I LIMITI (REG. CE 2073/2005). Avvertenze: Non consumare il prodotto e riportario al punto vendita. Per ulteriori informazioni rivolgersi al fornitore Coradi Conserve Italia s.r.i.s. al numero tel +39 0307281350, mail: amministrazione@conservecoradiitalia.com



TERRICALIO DEL CET INGREDIENT

ANDARE STERREN

ANDARE STREBORE STERREN

ANDARE STREBORE STREBORE

ANDARE STR



RICHIAMO

07/03/2018

Marchio del prodotto:

CAPRICCI DI FRANCIACORTA

Denominazione di vendita: ALACCE ARROTOLATE IN CLIO DI SEMI DI CHRASOLE

Nome o ragione sociale dell'OSA a nome del quale il prodotto è commercializzato:

CORADI CONSERVE SRLS, VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (BS

Lotto di produzione:

AB130

Marchio di identificazione dello stabilimento/del produttore: IT2933CE

Nome del produttore:

CONSERVE CORADI ITALIA SRLS

Sede dello stabilimento: VIA PADANA SUPERIORE 180, OSPITALETTO (BS) ITALIA

Data di scadenza o termine minimo di conservazione: 40/2018

Descrizione peso/volume unità di vendita: VASETTO IN VETRO DA mi 212, PESO NETTO 180 g

Morivo del richiamo:

PRESENZA DI ISTAMINA OLTRE I LIMITI (REG. CE 2073/2005).

Avvertenze:

, ;^1, , ·

113.

Nen consumare il prodotto e riportario al punto vendita. Per ulteriori informazioni rivolgersi al fornitore Coradi Conserve Italia s.r.l.s. al numero tel +39 0307281350, mail: amministrazione@conservecoradiitalia.com



CONSERVARE AL FRESCO afkanag spopping LEGGERE GL HODOTTO PUO'CC

